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2195 GABE ROAD, GREENSBURG, KENTUCKY

LOG SALES: John Byler • 270-405-7472
TIMBER SALES:  Josh Peachey • 270-405-6424

FREE
WE BUY ALL GRADES AND SPECIES

No Obligation Quote 
on Standing Timber

GET HUGE SAVINGS
WORTH OVER $300
HUGE
$200 minimum trade-in

HUGER
get more if it’s worth more

HUGEST
plus $100 for new lines

Offer available 1/10/19-2/14/19 with purchase of select equipment 

and service plans, while supplies last. Service plans are subject to 

plan Terms and Conditions (including either an early termination fee or

an obligation to pay full outstanding price of selected wireless device

immediately upon termination, depending on the service plan). Trade-in 

and bonus compensation is credit-only; no cash payments will be made. 

Transaction is subject to the Trade-In Program Terms and Conditions.

Sales tax, activation fee and monthly finance charge may apply. Other 

restrictions apply. Call 1-800-928-CELL, log on to bluegrasscellular.

com or visit your nearest Bluegrass Cellular location for details. 

©2019 Bluegrass Cellular, Inc. All rights reserved.

New and current Bluegrass 
Cellular customers can both 
qualify for over $300 in 

combined savings.

NOW - February 14th at GREEN COUNTY CELLULARt

5285 Hodgenville Rd.
Greensburg, KY 42743

(270) 932-7997

Living Well Healthcare
Tompkinsville, KY is

accepting new patients.
Call

270-407-5052
for more information.

NOW SERVING GREENSBURG
792 Campbellsville Road | 270-973-5400

Proudly introducing our 
newest clinic location in 
Greensburg. 

Accepting new patients.

We accept most all major 
insurances and most 
cases no referral is 
needed.

 Back Pain
 Joint Pain
 Sports Injury 
 Work Injury 
 Motor Vehicle 

   Accident
 Impaired mobility

We beat chain store prices!

TIRES MD
West Main, Campbellsville • 270-465-3282
8 a.m.-5 p.m. Weekdays, 8-12 Saturdays

Before you buy tires,
get a quote from
Tires MD

STOP

Free Rotate and Balance 
every 5,000 miles

Greensburg Rotarians are now connected with Rotarians in Rotary Clubs around the world. Sandy 
Smith and Joy Coffey assisted 23 members of the club Tuesday January 15 at the Green County Area 
Technology Center Career Pathway Marketing Facility as they logged in personal information on the 
Rotary International web site. The Rotary Club, which has 1.2 million members, is the largest civic 
organization in the world. According to Otha Ray Stearman, who met with 532 District Governors 
January 15, Rotary has raised $400,000,000 for worthwhile causes this year.

Rotarians logging in
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Visit our website at www.record-herald.com

SPECIAL TO THE R-H

Free assistance with 
income tax preparation 
is available for resi-
dents of Green, Taylor 
and surrounding coun-
ties from the American 
Association of Retired 
Persons Foundation 
Tax-Aide program. 

Electronic filing will 
be available free of 
charge. AARP member-
ship is not required for 
assistance. 

The counselors are 
retired business people 
with considerable expe-
rience in tax prepara-
tion. This year’s coun-
selors are Brenda Cook, 
Carolyn Scott, Kathy 
Curry, Beverly Edwards 
and Bettie Jo Russell.

AARP tax aide volun-
teers will assist taxpay-
ers on a first-come, first-
serve basis for anyone 
at their walk-in loca-
tion each Tuesday from 
10 a.m. to 4 p.m. CST. 
Priority will be given 
to senior citizens. Some 
tax preparations such 
as farm income and 
clergy are out of scope 
and counselors are not 
trained to assist these 
taxpayers. 

They will begin Feb. 
5 and conclude on April 
9 at the Greensburg 
Cumberland Presby-
terian Church, 699 
Old Hodgenville Road, 
Greensburg. Other 
times may be available 
by appointment, call 
Brenda Cook at 270-
932-7459.

VERY IMPOR-
TANT: Persons using 
the service need to bring 
the following materials 
with them: PHOTO 
identification, SOCIAL 
SECURITY CARDS for 
the taxpayer, spouse, 
and dependents; cop-
ies of last year’s federal 
and state tax returns; as 
well as all W-2’s, 1099’s, 
Interest Income, Divi-
dend Income and any 
other relevant materi-
als showing their in-
come, expenses, etc., for 
the 2016 Tax year.  

Because of the Af-
fordable Care Act addi-
tional forms and infor-
mation will be needed 
to complete income tax 
returns. The additional 
information needed 
is as follows:  Forms 

1095-A, B or C, Af-
fordable Health Care 
Statements; health 
insurance coverage in-
formation for taxpayer, 
spouse and all depen-
dents; if anyone on the 
return did not have the 
required coverage for 
the full year, informa-
tion on monthly cover-
age is required. If an 
exemption was granted 

by the IRS or Market-
place/Exchange, the 
form or letter granting 
the exemption, and all 
information needed 
to complete return 
for taxpayers, spouse 
and for each  depen-
dent that has a filing 
requirement must be 
brought.

*Bring last year’s tax 
return.

Free income tax 
prep available 
beginning Feb. 5

Thanks for saying
“I read it in the
Record-Herald.”


